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Fővárosi Önkormányzat Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelőintézet
A László Kórház telephelyen 2009. november 27-től a felnőtt-, és gyermek- intenzív osztályokon.

Semmelweis Egyetem
Az egyetem minden klinikáján általános látogatási tilalom van érvényben 2009. november 4-től. 
A tilalom nem vonatkozik a gyermekét folyamatosan ápoló szülőkre, valamint a végstádiumban lévő 
betegek hozzátartozóira,  amennyiben influenzaszerű  megbetegedésben nem szenvednek és orr-száj 
maszkot, védőruhát viselnek.

Magyar Református Egyház Bethesda Gyermekkórház 
2009. 11.20-tól teljes látogatási tilalom.

Heim Pál Gyermekkórház 
2009. november 19-től a koraszülött- és onko-haematológiai osztályokon (a tilalom nem vonatkozik a
gyermekét  folyamatosan  ápoló  szülőkre,  valamint  a  végstádiumban  lévő  betegek  hozzátartozóira,  amennyiben 
influenzaszerű megbetegedésben nem szenvednek és orr-száj maszkot, védőruhát viselnek)

Róbert Károly körúti Egészségügyi Szolgáltató Kft
2009.  november  23-tól  látogatási  tilalom  van  a  szülészet-nőgyógyászat,  valamint  az  újszülött 
osztályokon.

Fővárosi Önkormányzat Bajcsy-Zsiliszky Kórház
2009.  november  25-től  a  szülészet-nőgyógyászati  osztályon,  az  újszülött  részlegen,  az  intenzív 
kardiológiai  örzőben,  az  immun-nephrológia  és  kardiológiai  rehabilitációs  osztályokon,  a  stroke 
örzőben, a sebészeti szubintenzív kórteremben, valamint az I. belgyógyászati szubintezív kórteremben 
van látogatási tilalom.

Nyírő Gyula Kórház
2009. december 3-tól látogatási tilalom van érvényben a kórház infektológiai részlegén, valamint a 
központi intenzív osztályon.

Borsod-Abaúj-Zemplén megye
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház Miskolc
Részleges tilalmat rendeltek el 2009. november 17-től a kórház szülészet-nőgyógyászati részlegén és 
az intenzív osztályokon, valamint az egész Gyermek-egészségügyi Központban.

Sátoraljaúhelyi Erzsébet Kórház Sátoraljaújhely
2010. január 6-től látogatási tilalom lépett érvénybe a központi intenzív, az újszülött, a csecsemő- és 
gyermek osztályokon.



Fejér megye
Fejér Megyei Szent György Kórház Csákvár Gyógyintézet Csákvár
2009. november 27-től teljes látogatási tilalom van érvényben.

Városi Kórház-Rendelőintézet Mór
2009. december 16-től látogatási tilalom van érvényben az egész intézményben.

Sirály Egészségügyi és Szociális Szolgáltató Kht Csákvár
2009. december 16-tól látogatási tilalom van érvényben az egész intézményben.

Hajdú-Bihar megye
Debreceni Egyetem OEC Debrecen
A teljes körű látogatási tilalom 2010. január 18-tól részlegesre változott,  amely a klinikák intenzív 
osztályaira,  a  transzplantációs  osztályokra,  a  Gyermekkklinikákra,  a  Neonatológiai  Tanszékre,  a 
Szülészeti- és Nőgyógyászati Klinikára, a II. Belgyógyászati Klinika Haematológiai Osztályára terjed 
ki.

Gróf Tisza István Kórház Berettyóújfalu 
2009. november 20-tól látogatási tilalom van a központi anaesthesiológiai és intenzív betegellátó, a 
gyermek-, valamint a szülészeti-nőgyógyászati osztályokon. 

Kenézy Kórház Kft Debrecen
2010. január 14-től a rehabilitáció, az onkológia, a központi aneszteziológia és intenzív terápiás, a 
szülészet-nőgyógyászati, valamint az infektológiai osztályokat érinti a látogatási tilalom.

Heves megye
Markhot Ferenc Kórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Kft Eger
2009.  november  30-től  látogatási  tilalom  van  a  csecsemő-gyermek  és  ifjúsági,  szülészeti-
nőgyógyászati, onkoterápiás osztályokon, valamint a non invazív mátrix haematológiai részlegén és a 
központi aeszteziológiai intenzív betegellátó osztályon.

Jász-Nagykun-Szolnok megye
Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet Szolnok
2009. november 20-tól  határozatlan időre a csecsemő- és gyermekosztály,  szülészet-nőgyógyászati 
osztály, aneszteziológiai és intenzív terápiás osztály, krónikus belgyógyászati osztály, pulmonológiai 
osztály, ápolási osztály, kardiológiai osztály aktív részlegein, 2009. november 30-tól pedig a kórház 
valamennyi gyógyító osztályára kiterjedően érvényes a látogatási tilalom.

Mezőtúr Városi Kórház-Rendelőintézet Egészségügyi Szolgáltató Kft
2009. november 26-tól látogatási tilalmat rendeltek el a kórház valamennyi fekvőbeteg osztályán.

Komárom-Esztergom megye
Batthány Kázmér Szakkórház Kisbér
Teljes látogatási tilalom 2009. november 27-től.

Selye János Kórház Komárom
Teljes látogatási tilalom 2009. november 27-től.

Nógrád megye
Szent Lázár Megyei Kórház Salgótarján
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A korábban elrendelt  teljes körű látogatási  tilalmat  2010. január 20-tól  feloldották,  de továbbra is 
érvényben  van  az  intenzív  osztályon,  a  csecsemő-gyermekosztályon,  a  szülészeti-nőgyógyászati 
osztály szülészeti és újszülött részlegén.

Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet Balassagyarmat
2009.  november  18-tól  a  gyermek-gyógyászati,  a  szülészet-nőgyógyászati  osztályokon,  továbbá 
november 24-től az infektológiai osztályon lépett érvénybe látogatási tilalom.

Pest megye
Flór Ferenc Kórház Kistarcsa
2009. november 23-tól a csecsemő- és gyermekgyógyászati, a szülészeti, az újszülött osztályokon, a 
pathológiás  újszülött  részlegen,  az  intenzív,  valamint  az onkológiai  osztályokon és a szubintenzív 
örzőkben van látogatási tilalom.

Jávorszky Ödön Kórház Vác
2009. december 2-tól látogatási tilalom van érvényben az intézmény minden osztályán.

Szabolcs Szatmár-Bereg megye
Jósa András Oktatókórház Nonprofit Kft. Nyíregyháza
2009. november 18-től határozatlan időre teljes látogatási tilalom elrendelése

Szatmár-Beregi Kórház
2010. január 12-től a fehérgyarmati aneszteziológiai és intenzív terápiás, a szülészeti, nőgyógyászati, 
csecsemő  és  gyermek-gyógyászati  osztályokon,  valamint  a  vásárosnaményi  belgyógyászati  és 
gyermekgyógyászati osztályokon van látogatási tilalom.

Sántha Kálmán Pszichiátriai Szakkórház Nagykálló
2009. november 21-től a szakkórház valamennyi osztályán és telephelyén tilos a betegek látogatása

Tolna megye
Balassa János Kórház Szekszárd
2009.  november  18-től  a  szülészeti-nőgyógyászati,  valamint  az  újszülött  osztályon  van  látogatási 
tilalom.

Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi Nonprofit Kft. Dombóvár
2009.  november  20-tól  a  központi  intenzív  osztályon,  a  manuális  mátrix  osztály  szülészet 
gyermekágyas részlegén, valamint a belgyógyászati mátrix osztály gyermekgyógyászati részlegén van 
látogatási tilalom.

Veszprém megye
Csolnoky Ferenc Megyei Kórház Veszprém
2009.  december  16-tól  a  szülészeti-  és  nőgyógyászati,  a  bőrgyógyászati  (fertőző),  valamint  a 
gyermekgyógyászati  osztályon  látogatási  tilalom  lépett  életbe.  A  gyermekosztályon  a  betegek 
látogatását kizárólag a szülőknek engedélyezik.

Magyar Imre Kórház Ajka
2009.  december  8-től  látogatási  tilalom  van  érvényben  a  szülészeti-nőgyógyászati,  a  csecsemő-
gyermek,  valamint  az  újszülött  osztályokon.  2009.  december  16-tól  a  látogatási  tilalom az  egész 
intézményre kiterjed.
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